H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

5,846,472

5,846,472

4,275,543

A3,450
4,000
4,000
1,550
N450

2,000

MEE
Ofl &k2h

20,778,711

20,621,591

1,729,370

85,580
57,280
14,400

42,880

Ofl &F2H

26,625,183

i

8,269,340

1y

815,000

6,465,419
11,075,424

26,468,063

rH

8,269,340

1N

815,000

6,465,419
10,918,304

6,004,913

i

125,600

850,636

5,028,677

rH

4,000
4,000
4,000
58,830
13,950
8,500
2,600
850
2,000
44,880

82,130

2,160
720

10,000

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

70
OF
81

<
U
o3

ar
il

jl-)é-l

50,0003 = 17K

8,000 x5H »65

FORE THAHISFO &

11
)

A3 A

(=]

J

04 JIRHH2Z2AEE
=+

01 At22t2ltl

O

101 e124d|

80
0H
Mo
Mo

1S

[0}
60,0003 * 1204

180,000 120 &

SSEA (] 4
b &0I

E=IRSWIDN;

I

Xl2teldl

Ok

=
o

t

&IIX

2

__3\_
__A._

14,300
14,300

2,000
1,000
12,000
7,000
10,000
14,300
14,300

- 521 -

5

3

500,0002 *4
1,000, 000! +1

1,000,000& «12&

gelfa]

el
)

DIDN;
ZTREA Ald *X

=Tlutl

Shall

A
01 =L LI

O

202 04|




G e 5 8 8 %) ? 8 S S R
B L Q Q N Q ~ ~ S
I < < < < <
SAE
E=)
218 5 8 S 5 5 8 © © S
5|0 & g S g 2 S R
LH 3T « . . . .
uiked
KIS
818|8 SIS 838383 IIAINSSSIIANSSSINS SIS SIS IS S8 IR
SlS|e SleaSs v r|lelmddlS 9B AdAseddS S =YFSOBRENSSSSSS eSS
Il CIE2RQRII=-FIRRE=-FIRY = =@ @ NNy - 7|~y - |
Wﬁ
<
=
mr W e m W m W e m W e m W e m W e m W e oo
ol
oy
o
or 0H m .
X0 |wo m 100
T 1 H
. ux.ro [T} a.o_
3D <] mn
2l -
I = = 30 B0 iy
B3 9 0H 0H =
. ulo < . - _ ™
— - 80 @) 101 oJ
= [Ns " i = od = «
I A 20 o3 oF = 5 30
- o iy c._b =0 :L_@ wi) ) - o 3 0H
=1 o |[=X LTI N K %0 _ _ A _ ok w3 i)
o o |k < R J W = D D Do no =S z
R L | RIX 2 |# o 80 T B0 r K o of il
Wl = |85 (% ar =) = = 0b o= 0H ] A = =
_Iﬁ o0 = | = S i S ey = g w_: = oS D._ 0
S = n | 1S Y ~N o o) ok = o) = o
reg .__Ano © 80 |2 |2 _U__.o - N2 80 L il A_u - N = = _.A_u
Jl N o o) |al O 0] oJ ~ 0 oll < o 0 o ol 60 o El
ot 5|3 I S S = 5 83 = = ol
00 Al o0 £3 ™ 20 - ey & =
I+ 5] il

_522_




S oAbt
ma: HeQls Lprel B4
el oo EXREINE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
101 @124H| 64,258 7,500 56,758
M ORINZZE2NSES 64,258 7,500 56,758
O HAMEZDFHHMH HxZe 2 BHF
Hl 160,000 x5 » 10! 8,000
O HUlSXI ML 2S4S ELE)
2,060, 7402 x2E«120H 246,800,000 56,258
201 2= 53,720 60,530 26,810
01 AtR2t2lt] 29,040 42,650 213,610
O SHAZOFABHEY 22| 29 6,700
O HAIZDEMHHE 28, A5, KA
E=En 4,000,000& *12] 4,000
O A2 0FAEHH J183 & EE2= Xl
= 10,0002 +850H 8,500
O HAZDFAMEHEH 050t 28e=
200,000 * 122 2,400
O A= 0FMEHH )| U=
480,000 *3CH*1H 1,440
O SAZNEMEME WSTZ 8 WA
- M= 2,000,000 +35 6,000
02 35244l 24,680 17,880 6.800
O SAIZDENHLHE IHY 012
50,000& * 122 600
O BAZDFHMEHH dot=ER3
40,0002 128 480
O HAIZDFHMEHH &R
1,300,000« 128 15,600
O FAZDFHLEHH AgorM e FH
e 3,000
O FAZNFEAULEHH NS K22l 5,000
HIAZCI OIS HZ SN X+ 22 36,260 58,760 122,500
101 @1A4H| 12,800 12,000 800
04 JIZtN2Z2 XS 12,800 12,000 800
O MAZCZIDIS HBAEHX L ME=HES
S EF 3l 160,000& x5 16 12,800
201 =3 23,460 26,760 23,300
01 At2t2lt] 3,960 8,860 24,900
O MAZe|0lY HEHENXIF 2SHI(3HE
HSEN, FAET S 22FH])
330,000 * 1204 3,960
2 s5=34l 19,500 17,900 1,600
O HIAIZ2I0IY HLMEHXI P HI2S(
3SsHEA, JI2§ S)
150,000& * 12043 1,800
O MAZZIDE HHAEHX U =R
(SsaEd, gg )
100,000 * 1204 & 1,200

- 523 -




od
i’
o
uJ

S g S S S S e e < e
N N N & S &
Klo
E
F=)
3 3 3 E E E 9 S S 8
o o o g - - o3
W3
<l
RIS
8 8 S8 R IS K I8 S RIS EEIIEE S B KIS S88RI8 8 § |8 m N8 8 m SR R
o o NIt NN — | < N — | < N AN O © ON © © OO | NN © © &O|™mMm — — | AN M~ AN M~ —
SEE SIS EEFIRYT FI¥BneYelzgeYels mevYegd g - - © -
al
<
=
T BT Wom| oo LTI V) TTIN ¥l TT wom| o
ul s )
x ? ?
. = od od
W B B S
m/\.ﬁ wow W ® g g B
m 5 2 2 8 g 2 7
TR S = = = ke
g |0 ” R 3 = o H
=I5 3 = sl o
= [ o = =
= K K R mm L_Amo mm o il
- == - = ! = ! — A
N T Rl X0 3 = W oﬂz M_
= [ @ =y S =< K K = %
o T VY- R K{ © o K{ W K Rl
L) E=) ®[ o ™ ok 1o H < n "
n_wD ad T _ 4o _ 5 r 30
T lszchzs |a |8 [EE - 5 2 % e
=) _ - 0
S IR~ I 10 WS w 0 i ) 30 o o
Hle Bl Blg = = W =< = e a 0p w0
#H |Er 2T ® 50 = R 2 = g ) o o al _
RO <O =<l =<l o) 5 £l o) o ® > ol M © 5
- o o o |4 & & O 30 w 5 © 0 = 8 © S
X 0 ) ol < < ~ N
il g Bl el <

- 524 -



od
i’
oF
uJ

< < < S S S R o) o el Bl s S8
< < < © © o S |S 3|5
3 | —|— < | <
E|
E=)
O — | = | = ([N Ne»]
& g g 8 g g 2 2 2 B g8
e @ 8 8 = = = 8 8 8 52| Q™
(o]
il
RIS
RIS K LIS S 8838833833888 8(8 S 838883 II8 B YK 8 8 R[]I N S818|3
V|~ ~—~ AN OO ¥ OO O JF OO O N Mo ~|O O M ~N|O O ANN|J]O O N |O O O N|WO || AN [aN] (e) | M~
s - ClgdglgEdgacEacss ACFBEL|FEL|E BEL|aEE o ©|gld
al
<
S
3! W w W WH W w W W m W m W W
S & < all
N~ (@) == (=)
* X ~ —
o o x5
o : : g
foe) b OF
=Y 3D a1 m & % 8
m.a w M_ o S as e
o o = = 2 2
= ® * = _ %0
W_ﬂ = = = 0 oﬂz mww@ Mo
J— J— or —_ x ey
= K K ] w_..u ol m@ 00 5 o op)
B3 = [ < °
™ ™ K z = = = A3 ok
> & &M 0 Rl= 0d = .g% o
= of of U S B = Mo o3
i Ao Ao ior 7oA o0 i X AR
F\ ] W) W T o = T ol Uo KO Ll
5 = ol z) oo K0 3 — = =
= S S 1) = = o oF = o N ==
o) . o a0~ = o < il < W H 750 Br o |D
. D a Rl 2 3 N I W = - Rl D = Ww - |2
= S H H o K R o = R0y DR = W |W(|E
) ) <F ) TR =) ~J ~J S =1 ~J ~J S SRR - > ol m_u
K i ol ~ o] al al ] al al wlal |~ ol | =
X © S - W S e W R © il 2 QN
I+ &) &) S

- 525 -



2A:

ma: HeQls Lprel B4
el oo EXREINE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O olg7 =gl (3R san, Hiey
S A2 FHI) 230,000& 12043 2,760
02 S3=gHl 32,600 32,600 0
O FAIZE & 3323
500,000& * 12902 6,000
O FAIEZE 2SS HIIR=
550,000 12902 6.600
O UHgAIE FX2=H]
20,000,000& * 14 20,000
AE0E Q)] EXIAY 200,000 0 200,000
=S 160,000
s 40,000
401 AIEHIZ SR THYI 200,000 0 200,000
< 160,000
[Ea 40,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O A80d 2| EXAE
200,000,000 *10H 2~ 200,000
= 160,000
= 40,000
TAIEE =M Y A A 4,010,000 0 4,010,000
=S 210,000
s 3,800,000
402 2I2F X201 & 4,010,000 0 4,010,000
== 210,000
[Ea 3,800,000
02 SIINEANSEX(0IETHR) 4,010,000 0 4,010,000
O FAIZE 4tE 2IBE ASAS 4,010,000
< 210,000
s 3,800,000
HYXm Z2OY 2 (MEAIY) 100,000 100,000 0
= 50,000
Ea 50,000
201 er2 3| 100,000 100,000 0
=S 50,000
s 50,000
03 HAI2HI 100,000 100,000 0
O ofexis 2208 2 100,000
< 50,000
[Ea 50,000
SS offet SZEHIAY 900,000 0 900,000
= 300,000
o 600,000
401 AIEHIX SO 900,000 0 900,000

- 526 -




S oAbt
Hu: gegle gl 84
el oo EXREINE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 300,000
s 600,000
01 Al&H| 897,000 0 897,000
O Sz ofigt F LAY 897,000
= 300,000
o 597,000
03 AIESTHYI 3,000 0 3,000
O S5 et SFZHIAME AIZ20HbI 3,000
OHEJIEIAIE &5 8,563,356 9,869,441 1,306,085
= 4,141,970
= 415,000
S 1,762,539
= 2,243,847
AR 100,000 200,000 100,000
= 100,000
401 AIEHIZ SR HYI 100,000 200,000 100,000
[ 100,000
01 AlZH| 99,100 200,000 100,900
O UsE M281] HESA 99,100
[ 99,100
03 A2 THYI 900 0 900
O U=k N2 A8 SA AIZ20H 900
= 900
HEMENH =S 97,000 97,000 0
403 AXIEHMSAH=0lH 97,000 97,000
02 SISOt 2 S A A 97,000 97,000
O N& HEYENH SHAL(2LIEHY) 97,000
HHASH TH(HEAIY) 160,000 392,000 232,000
= 80,000
o 80,000
401 AlZHIZ SO 160,000 392,000 232,000
== 80,000
o 80,000
01 Al&HI 158,848 392,000 A233,152
O HEAZE J|SAIE =S AE 14 168,848
< 80,000
= 78,848
03 Al 2CHYI 1,152 0 1,152
O HMBASE J|HAE A ANERH
| 1,182
SHEIHE 2E 2t 24,121 24,121 0
101 21AH| 5,863 5,863
04 JIZtN2Z2XNSE= 5,863 5,863

- 527 -




SN LAt
M Q= sAY 54
&2l OEJIBIAIE &F (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O U= 29 A3 54 & MEHY
73,2803 20140 5,863
201 B2 AY| 2,958 2,958
01 A=R2teld| 2,958 2,958
O HYML HLEF SR
8,000 x4 +75 2,400
O e 29 AIREE 2 558
202 0idl 5,300 5,300
01 =WO4bI 5,300 5,300
O YBEsAHEINLAY S HLNLE 2
g PFFE ol 5,300
206 =4l 10,000 10,000
01 =8l 10,000 10,000
O oot Al2|R4 A2 2L 10,000
AEAA HERE 300A 3,852,425 2,952,000 900,425
= 2,671,970
& 343,539
[ 836,916
201 B2 AL 2,300 3,200 A900
01 A=R2teld| 2,300 3,200 A900
O &EHE HE 7Y 00AH 2,300
202 0441 3,000 4,000 21,000
01 =2LHO4 ] 3,000 4,000 21,000
O MEAS HE =2 300AHS 3,000
307 212+01 A 275,025 118,800 156,225
= 171,500
= 22,050
= 81,475
02 QIZHBAAIEER 275,025 118,800 156,225
O MEASG HE FE 300AHS 239,700
= 171,500
& 22,050
= 46,150
O AXZAY HE wE 00AIE (2023E 242
=r=)! 35,325
403 XIS HMSAHE0IA 3,572,100 2,826,000 746,100
= 2,500,470
= 321,489
= 750,141
02 20| 2SoCHet A2 E 2 EFALZ I 3,572,100 2,826,000 746,100
O HEZAS HE FE 300AH 3,572,100
= 2,500,470
= 321,489

- 528 -




SN LAt
I 2HU=E =Y |4
SRl HEIIEIAIE &S EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 750, 141
TAIZE 28 7Y A 2,100,000 1,400,000 700,000
= 1,470,000
= 189,000
Ea 441,000
403 MR HSAHE01H 2,100,000 1,400,000 700,000
= 1,470,000
= 189,000
= 441,000
02 SIS0t = A P E A I 2,100,000 1,400,000 700,000
O FAZEE LE7E A 2,100,000
= 1,470,000
< 189,000
s 441,000
SIS OE RFALE XEE AHUHAHOI A 900,000 450,000 450,000
= 450,000
Ea 450,000
401 AIEHIX 20HH 900,000 450,000 450,000
=S 450,000
s 450,000
01 AlZ8| 894,330 446,760 447,570
O otddY HEFFAIE ZEE AN AH
0l ZEAH 894,330
< 450,000
= 444,330
03 Al 2 CHYI 5,670 3,240 2,430
O otdzY HERFAE ZEE A0AH
Ol ZEAIH 5,670
0N MEAMSH Y HEFEZ A2 6,720 4,320 2,400
101 21AH| 4,800 3,000 1,800
04 JIZtN2 2N S 2+ 4,800 3,000 1,800
O MM o HugYR HELS
160,000 x38* 10! 4,800
201 er23| 1,920 1,320 600
02 S5=2g4l 1,920 1,320 600
O HEA=E ST 4+ R3
10,0003 * 12043 120
O AZAM=d SSAH MRS
150,000 * 1204 & 1,800
a2 o8 SN A 489,560 0 489,560
= 315,000
T 174,560
401 Al HIZL 201 489,560 0 489,560
s 315,000

_529_




S oAbt
Hu: geigle a0l 84
SRl HEJIEAIE &5 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 174,560
01 AlZ2H| 486,320 0 486,320
e d STYNAY dAIEAHSH (20234
ZHIRES) 39,560
A2 8 SEYAAE AEH| 446,760
= 315,000
s 131,760
03 A2 THYI 3,240 0 3,240
O &2 & SZ=SAAMS ALZ0UbI 3,240
oHL T BHE ot & MEY EXISA 133,530 133,530
401 Al HIZ S OHYI 133,530 133,530
01 AlZ28| 133,530 133,530
O ofefita A stda & MHEE EX=
At EXIZ A 133,530
SSHE AEIA 500,000 0 500,000
= 500,000
401 AlZHIZ SO 500,000 0 500,000
== 500,000
01 Al&HI 496,430 0 496,430
O S=HE Al&id 496,430
= 496,430
03 A2 CHYI 3,570 0 3,570
O SZHE AIEHE AIZ20| 3,570
= 3,570
253 2&u &1 200,000 0 200,000
& 200,000
401 Al HIZ S OHbI 200,000 0 200,000
s 200,000
01 Al&H| 198,560 0 198,560
O Zsds 24 &1 198,560
= 198,560
03 Al 20HHI 1,440 0 1,440
O 53 |80 X AU 1,440
= 1,440
A= Y |4 3,684,712 2,443,216 1,241,4%
= 956,366
= 1,784,554
o 943,792
Sz =R RellW DN 35,000 18,000 17,000
307 @12t01 & 35,000 18,000 17,000
02 QB HANEER 35,000 18,000 17,000
O M0z det=k agadEelis X
35,000,000 * 14| 35,000

_530_




od
i’
oF
uJ

([e) (@) (@)
e g ¢ g |18 |3 g |8 |8
= |8 ] 2] o o o © © ©
Ko |< N < q < <
E
B
8 8 8 3 3 3 & o) S 8 8 8
© i) o) ] ] ) A < A 9, > 9,
8 8 8 5 5 5 8 3 8 2 e 2
L&
<
RIS
< < < Y9} L ©
SY¥GI8I5I8 BIGESEBS8E B83% RI3EEE|EERIEEEEEEHIEEEE
28R 2L KT ¥I|FT AT ReT ROIIB2QI8L2AQ8 8248 ? Ll o
mﬁ
<
=1
H ™ H H H ™ H H H ™ H W H ™ M H rH
S = & =
NS — ISe) -
x x I* x
] ] < W
o
B m & g g
; & S g 8
3l = S
S or 7o)
< —~ K . = &
I ® o z) F
< = = ) =
. T = = o
= |= S ok o o =
= |® vt K R no .
S K o ki — oY RO KA
~ D ™ N H < = ol ™
oF |0 i a1 <l I Ur r 0H 30 &l
5 | > < X W < N 1 > e 0 3
. < J W = &) 0 0 30 Ry - &) <0
< K R o= = =) R 5 L H 0l A g N > R0
' |w = Rl = S ) ) oH 3 o 3 ) = N
w0 ot n N ur N N80 80 2 X b= 3 n n
ol ol < ol ol < oll =< X ol ol
: ofy o o O %0 . o O O 3l — = O 00 ~ o~
i Ed S = T & = al & < s S =
DF < 30 S =

- 531 -



S oAbt
Hu: geigle apl 84
el BHHEUE 4y =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O &g s N
70,000,000& 141 +60% 42,000
= 12,600
Ea 29,400
O g SAaz X
199,100,000 * 141 %6(0% 119,460
< 35,838
[Ea 83,622
A JIXH K3 A 36,257 72,000 A35,743
= 10,877
o 25,380
307 el2to| & 36,257 72,000 N35,743
= 10,877
[Ea 25,380
02 QIZHEAAEE X 36,257 72,000 A35,743
O 2AE I KIZAS (SHER)
30,428, 0002 * 141 %60f% 18,257
== 5,477
[Ea 12,780
O 2AE JIXHH K2 A (LH==8)
30,000, 0003 * 141 +60% 18,000
= 5,400
[Ea 12,600
FOME ZEMN KA 25,000 25,000 0
307 @I2t0| & 25,000 25,000
02 QB AANEE R 25,000 25,000
O #=tt=2 2 KA
50,000,000 141 %50% 25,000
B OEEFHAE 12,000 33,600 /21,600
= 8,400
== 1,080
o 2,520
301 22N 12,000 32,400 20,400
= 8,400
= 1,080
o 2,520
14 0Bt 2a3 12,000 32,400 /20,400
O gdoige odx A3
12,000,000 *14{ 12,000
= 8,400
= 1,080
o 2,520
NEsdE 22 E OHE 40,000 39,600 400
201 =3 40,000 39,600 400

- 532 -




of
i’
oF
uJ

S o
g =[2[8 SR FEE = |8 |= = = I
=0 O|lw|w ) ) o © M. M,
zm < < < < < 3
=
E=)
S o
8 8|8 g g g g 8 8 g S S S
P Sls ) 4 1 Y S S S >
[se) == (=) ~ N~ N~ 3 S - . S S
4_.__|”__Wm 8 S S R 3 3
o}
RIS
S 8 8 818188 S 8
S e e cigisle &g SI8ESBIBESERE BSEBESEEREEE ELSEEEEEEEBEE
S5 g dlglgle B Sle-S|v-d|lv TodlseNolys~dly I ~d|lsos|lgSslgs e
- = ol ~ ©ofx < ~N © S
. & e eJ & LIB LIS LI L
(o]
<
S
_ _ H m M M H WM ™ M ™ H m WM ™ H
] T T &8 )
T -l % a
or S8 8 0 & 0 S g
0| 5 2 nE =5 : 3
m 88 8 pB= R = g S
. w g o aﬁw A8 < 2
3 Fo RS S
< = = 0 3
N ) KO .
Ik R |/ Mo o N =
E3 = = H0 X 0
. s U0 |OF N < W o um
~ . — = =
= b o g |W 0 < = " - =
100 X < - D o
G g W2 0 Ao K T 0 S m A
ol AT P I A |® o W = o2 <l I R
uJ m 30 w ok Mo o|D WEA =) Hio = = ol WAm 20 = mm ar
S EUET RBEEEEs B |12 55 O Y i L A E
R [Ewas DT hana |@ & P 3 = RO ito 20 S B
._._Alo I.In_.oj oT___ 0} nN. D\_ 0 il | nO - KO
- =00 o ol | < Mo a0 al 5 N a 2 Ok o n Y
z |5 O l7lgls © 8 O |7 = y O N 5 5 O i > 20
= ey S
: P . B P
oF =5

_533_



od
i’
oF
uJ

© o o I ©
i ANl | ANl
n0 %
Klo
E
F=)
e e e (818 21818 S(818 21818 e
S|S|S S|S|a SRR S|S|a
u of ool 3|88 SINIE SRR
ol
2
RIS
S 383k 3835 S| S IB 3388 818188 18818 S S 8 818188 82 & &
S golbd T dlnN T Sl ©d T dS|ee Sl5|gle Slg|gla o K S SS9l S| TN
e MY 38|88 B(N|N|A S HIReEe 885 3
al
<
=]
i T B T o o
r I S E - B &
< = o] - - = = rg)
X X LAW X * * ™ |*
G o K0 O <
o | - : : S || 8 g8 g
m (] —
7 g g % 3 5 2§ 8 g
. - _ o =9 T o N m LI
rt) = a1 8 <8
& = =) |2 ol & Ko g
= = 7 ol = Al =
ok 7w |~ Kl LU . AT e _
= | |3 " 5 |m o I S S 5 |
. B Do mm KJ A ol M m.._o <+ <t m_,._ n Hl
= = |5 3 Hr ok 13 | s wm w= |F o |
= =2 o = GO Bl O PR [ = S A = B P N1
g &2 i ! O 0 I . B SR TR 1Y (R b i [
oF ar S 70 K o |0 z Kr o |KO = ® 4R B 1 0
o g p T|3 Ok |7 =R (9|53 2R 5 @@ = M
ol = — K S E no = DD _ K R kg | = iy
. 5 la >3 SEEw | |RRp (@B KR s |[JRDT 5
& 0 | 70 _ S m wl P o (g2 [HEH e 7 S|P |5
) A | k) D 2 R0 ok |2 < (R R |SEYE B0 s |[mwMDYA s
S i oll | < ol | ol _, |oll | < 2 |al|al
* o|o N — O |l=|= O T~ | O Kl |- O O O O Uls o O T0
H T (@) (@) — o | O —_ o 1O - o | O " QO ey
m S <) | | & SIRISY KO | D o)
o+ R0 <k iKJ s e "

_534_



od
i’
oF
uJ

2 mw 3 3 3 3 3 3 il il e e 3
& & < < D S S S o
0 g m@ I~ = = o o of 3
Eo o o < 4 < <
E
=]
o o (] o o
& & B g8g |88 |8
3 3 3 | o ~
H3r
uikd
RIS
— R AN © — N © —
GZ2Ecs Z0cclecgeeas aagleesesE 2a5|ga 8|58 B[ER
I p8d8 gz elzeels zgedoQd oo ooog-)s —laid afe
— | © — | O o © —
ar
d
S
ml mrouom oW m Wm W Wm| Wm WM W W
& & & oll I
* ® 2 § %
g g g = 50 o
or ) ) x e g
X0 s OF. [0d] = >
ol m m m _____.W |m
—~= N 3 , PARS] =22
2 CIR=: 3 _8 a8 K @ 5o
el = < W o <g oF K]
= _u® i _ =¥ = B o
It LINCRS 7 ® 2 T 5 - o
. R = * 7o i ) -
R = i R
= S m 5 S = & c X bo H
o KD R0 < o = = m o o |®
= H = - o U 7 H RO A ok ok |K
® R 2T = R a K kil R S o I . x|
U < = o o < &0 < o < DD & - o)
. H L o L W5 0 I Ws 5|80 |2 0 5 o
= K K ol K R K K K3 A S Sz |2
R Ao K o AR < o Rl = sl T2 || <
%0 Y A Y D50 0 R N 3 L2 R |22 4 | <
N ol oJ ®0 ol oJ o ol oJ o0 | ol | < &S|
S y © > S & O & S & O wizls © |gls © |R
X = I S <+ < g | ~ L
I+ 00 = <+ =

_535_



od
i’
oF
uJ

S S X L L e < < &3 & &3 o < <
o e} o o o ! ! ¢! S
- < < N~ N~ N~ Te}
A0 3 3 3 |19 < & & & «
KIo
E
B
S S 8 8 8 N I N S 8 8 3 3 3
e} D N N N © © o S S S S e e
~ ~ ~ ~ ~ o o o 3 3 3 2
LH3r
<
RIS
S8 8 8|8 S 8 8|8 8|8 8BSR L BRI LI L IR S €IS S RNB SRR B S INANR INB
S e FIS © % FlX XK XK X D0 D B0 D B0 0D RN 0 WO D WD D 0|0 QM D@
m.ﬁ
<
b=
m| o How W | ml Wom| W W W W W |
8 8 =)
© QQ —
K x *
l g s
O X 3 S
X0 JUS Ok S
Al S g ©
. 8 S o
™
X o ol ey 5 W
=< = ol o) =
iy o % = R = _
W = = W nA _J_Awm w.ﬂ
= Ko 0o 00 ] o il ar
= ol = = = o _ «
oy Kq K4 30 [} K K n
= o it oy i = ™ =
oF 3l <) Hr 30 00 31 - =
0| o- o° _ “Dn_ DI__ o7 0. _ _
o = <F oK =< ok =l o n = - = = - o
. Rl X0 m o Rl|%0 gy = Rl 0 4 i Rl 20 gy o 3 |w
& =] R0 S =] 10 <k ~ H Moz = =] 802 ey 0H Ny
) ~J ~J o A ~J ~J B! OH J U350 M_ nJ nJ <k MT o) m_n
K Bl al al aJ Z all ~ aJ al oll =
. S gy O O P PN <k 5 + O il ~ g O nols s
3 8 S 18 |° 7 2 . 2) 2 S @ |& |°
< < < o)
I+ 00 o0 <k iRJ

_536_



SN LAt
Hu: geigle apl 84
el BHHEUE 4y =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2024 et =uh2 HigAls 2SN 8
20 M 70,0002 *50H 350
= 350
202 04l 898 479 419
= 898
01 2K 898 479 419
O 20242 &t 4= HIEAME 2= &
S ol 898
= 898
301 EetE NS 73,374 48,780 24,594
= 73,374
14 IIEt2 83 73,374 48,780 24,594
O 2024 et ok= tigAle =0 Al
o= 73,374,000 *14] 73,374
= 73,374
HRAAHE KR TE A (eez) 1,279,700 994,073 285,627
= 1,279,700
307 212+01& 1,279,700 994,073 285,627
[ 1,279,700
02 2IZHBYAIHE A 1,279,700 994,073 285,627
O HRLAAHE THEEE A (eez)
1,279,700,000& *14] 1,279,700
== 1,279,700
FAAS IS EHl A3 AL 144,072 130,000 14,072
= 72,036
S 21,611
= 50,425
402 2I2F X201 & 144,072 130,000 14,072
= 72,036
[ 21,611
Ea 50,425
02 QI X2 AL EE (01X THE) 144,072 130,000 14,072
O ==4AE JtS4Hl XA
240,120,000 141 +60% 144,072
= 72,036
< 21,611
[Ea 50,425
oS A0l XA 50,000 0 50,000
= 25,000
== 7,500
[Ea 17,500
307 212+01& 50,000 0 50,000
= 25,000
=S 7,500

- 537 -




od
i’
oF
uJ

8 8188 8 8 8 8 S S 8 S S o} o}
S S(3|S S S S S S S S S S S S
a | (9 S 3 3 g e |¢ I |f |3 > >
Kio
E
E=)
(@) OO O (@) (@] ([e) (@] () () () (e} (e} (@) ()
ol
RIS
N8 8 8 8 838818 81888 8888 88 888 8|8 8|8 88 S 8|18 38 38 8 3|88 8|3
BIS & 9w nSoe §lg S m S ogmBn|lg S o lmBS oIS gl S SIS g8 3|8 5 9lg © Ko
S8 8L NENNINNE eS| eNcE 28 YEeEe 99 TITITY oI
al
<
S
H i i o i LH LH LH 4 LH LH H rH
S )
Q D
o g x
£ g
: 28 -
. < Q o
; 7 & §e &
< 3l ~ = _ &8 = =
i 3l = YN ol od o B0
= = o = o =K a1 = =
o e o | < R K R g = Rog &
= _ ol W= N o S %0 SR |5
) Kt ol t o K < = K{ KO = K{ ™ 0
ol i ol " 30 | o= 2 H W = H R R
mrﬂ ol Mm oh B |= KJ SV o m/u Rl 3 %o = R [ <
' BER A1 G 5o Sz 57 B3 53 |0 |
: oW N slg 5= = =& RE wwo olEOIRL | 5
i b m (U [ | 5 & 5 o |a |a X T T L 5
K =) 8| = |= ed al o) T = al <) = ol D oll
. gy O ®|g|ls O« &N gy O 80 N o O I+ N y O K0 S
X 2| vl g il g <) g T &
I+ <+ o0 = <k 00

_538_



od
i’
oF
uJ

3 X = | BB 3|8 <
© 0 ©lgle |
=i o B S~ N e
xm - q q [«
o
=]
© 3 5|88 8|5 %
s S NS gL =3
= >
il ©
RIS
RS S RIS S IR 8 8 &8 IR 8 8 8= 8 8 8 g8 8 <
O ~|O © O MO § O © O|m|o|o o © (@) < |0 |O © N~ [©2NNYe] (@) < (@] o — ™ © (@)
“Nédlo o dslsggpslglele 3 00 ® SKlg © 4 -—d o o <5y g -
al | —
Zr © o o ol
<
S
M H Wom| momWm
4 4 4 A 4 4 ZT 4 4 @ ™ W<
= 5 = = = 5 &8x & & ¥ % a =
¢ ¢ ¢ ¥ Y pgE £ ¢ @ @ 3 &
or ol ol ol o - 8 ® ® g8 8 = o
Y B0 & B B = == W=
: S S TR 8 88 4 & B S 3
al 3 DS B B R o - W S o
= 48 XS 18 38 ar ) o5 3
s PR S T = <k o <+ -
g R0 © D olw U ol B ] A N 30 — -
< o @ m A + a ! K o< W _
. , BE g W B W N L L =
~ = W L2 =] B o~ =
= F S - ~ nJ {0 Ao Lyl < 30 oF) o
o) u y XX = = a o s W= W o5 g 3 o *
2 ujo Bl R RO R4 R OROH R RIS R M8
oF = g KR K | |_®wm o ow K XM = & KW oo _ M
Y, 1o T T B T = T B SO N B M-
. R 50| |2 or o oo oor o@: Do oo ooor o oor oo oor o o@: arooor
& M = _ Ol o S o O < = e o e R S o -
%0 0 50 5 Qw_m_w s v ® |5f®s ® ® ®s® ® ® ©® ®HE® B
A
M + O 0 risls © © 0 O 5|1 © O O OO0 O O O 0«0 O
i ainll S
I+ 2l ©
8l

- 539 -



S oAbt
Hu: gegle Mgl 84
el geoterd 2t EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O ==& d2e|EHl KAl
5,000,000 *1CH 20K 2~ 10,000
O di+==& &2yl 77l
450,000+ 1 <22 %27 A 1,800
206 TH=H 3,300 3,300
01 =l 3,300 3,300
O Hhass s=otz g
850,000 x2JH 2 1,700
O Yo ASAE 548 25
800, 0002 %27} 4 1,600
207 AP 9,600 9,600
NEEEET 9,600 9,600
O Ha=z A8 B} 2
4,800,000 *2JH 2= 9,600
=T et 2| 239,666 330,000 290,334
S 71,900
= 167,766
201 er23| 219,666 236,000 16,334
= 65,900
[Ea 183,766
01 AtR2telHl 219,666 236,000 16,334
O di+==g td2cQAE SH|
75,833,000 201 2 151,666
< 45,500
2 106, 166
O a2z PR 72
25,000,000 *20H 2~ 50,000
= 15,000
= 35,000
O =47 X2EH0| ¥tz
9,000,000 *2JH 2= 18,000
s 5,400
s 12,600
401 Al HIZL S 0HYI 20,000 94,000 AT74,000
& 6,000
= 14,000
01 Al&H| 20,000 94,000 AT4,000
O ==& HHAIE &X & FH|
10,000,000 +27H 2= 20,000
= 6,000
Ea 14,000
HgExX=ed=2d 105,571 103,031 2,540
201 et 3| 105,571 103,031 2,540
01 AtR2te|Hl 41,100 40,860 240
O X =2l 29,100

_540_




FA: o ka4t
Hu: gegle Mgl 84
s coterg e EER=E)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
- =2l 60,0002 * 12 +3662 21,960
— €Al 60,0002 x12*119& 7,140
O d31s3 #Y 3,800
O oHgXEd gaiol e S
8,000& x5&»90& 3,600
O o= sdd gets 5§ 7Y
360,000 x5 +13] 1,800
SEUY A 822 MH S 1,200
O HEAN=H ARES 718 S 880
O XN =H AIRE I U2 720
02 S5=g4l 64,471 62,171 2,300
O HgXEd Ha3H 282 15,300
O OgEXEd 2HeARA RA2 ] 5,000
O OGN H(2H) FRU
1,700& 11,765 & 20,001
O HgXEd 2eARa IS
700,000 123 8,400
O HEANE=H 2eIMRA Mol=ER=
100,000& * 12 1,200
O OEA=d 2eIMFa A RS
35,0003 ~1CH =122 420
O XN d8 =3 & 4| 3,150
- 1568 2,250
—3.57& 900
O ogXzd galiddl & |Al2cld] 600
O UEgXEcd det 2AH] 900
O Xz X 2 J12 |XHI(2H) 8,500
O g HEAE RAIZ+H 1,000
Ol & 0ol 2el 4,950 4,510 440
201 fet=23y| 4,950 4,510 440
01 AtR2te|HI 2,420 1,980 440
O Olgsiitol e A3MAM 72 S
12,1002 +2000H 2,420
02 3224l 2,530 2,530 0
O 0old & o] RFA0 HE REF
2 s 2,530 *1,0000HK 2,530
o MHoll24a 222X 15,000 14,000 1,000
= 4,500
[Ea 10,500
301 LEN= 15,000 14,000 1,000
=S 4,500
s 10,500
14 0Bt 2as 15,000 14,000 1,000
O od 282 XA
15,000,000 * 14! 15,000

- 541 -




SN LAt
I 2HUsE =Y |4
s coterg e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 4,500
s 10,500
G PRt k=N 29,750 26,800 2,950
= 8,925
Ea 20,825
301 EtE NS 29,750 26,800 2,950
=S 8,925
s 20,825
14 0Bt 2as 29,750 26,800 2,950
O odd 283 NEAME
59,500,000 »50% 29,750
< 8,925
= 20,825
ORI S A 6.213 3,300 2,913
= 1,864
Ea 4,349
301 eEtE N = 6,213 3,300 2,913
= 1,864
o 4,349
14 JIEt2a3 6.213 3,300 2,913
O oot EH 288 A3 A
10,355,000 *60% 6.213
[ 1,864
T 4,349
SolMES T MA (GHtel 2 Al) 30,000 0 30,000
= 30,000
307 212+01& 30,000 0 30,000
= 30,000
02 2IZHBYAIHE A 30,000 0 30,000
O ofiutel MAH 30,000
= 30,000
ZlEd ol X 2ZEH 25 A 28,748 16,600 12,148
= 14,374
< 14,374
402 2IZtA=01d 28,748 16,600 12,148
= 14,374
= 14,374
02 RIENEASEZ(0IETHR) 28,748 16,600 12,148
O z&td oIUXl 223l 2sAt 28,748
2 14,374
= 14,374
A GIZAIAE 2EALS 5,060 5,3%4 N29A
= 2,530

_542_




2A:
X XH -
o e

=aak

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

2,530

hoH

5,060
2,530
2,530

5,3%

N2A

Mo

5,060
5,060
2,530
2,530

5,354

N2

HH W

77,140
54,000

6,940
16,200

84,550

A7,410

402 SI2EXH=201 S

HoH W

77,140
54,000

6,940
16,200

84,550

AT7,410

77,140,000 14

HoH W

77,140

77,140
54,000

6,940
16,200

77,550

A410

30
%
0z
Mo
J
>
>
1%
M
S
>
o
He
4
10
0x
Iz
Mo

A H

30,000
9,000
21,000

35,000

A5,000

307 212t01™

M H

30,000
9,000
21,000

35,000

25,000

EUNGE

30,000

30,000
9,000
21,000

35,000

/5,000

FA
e
o

QIFMYD| S=OHAIS (& EALSY)

M H

100,000
50,000
50,000

100,000

307 212t01™

A

100,000
50,000
50,000

100,000

O =S AdMYT| =0HALH

100,000,000 x 14!

UMY

100,000

100,000
50,000
50,000

100,000

&




SN LAt
Hu: gegle Mgl 84
s coterg e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
el SEAHI 90,000 162,000 AT72,000
= 50,000
== 12,000
[Ea 28,000
307 212+01& 90,000 162,000 AT72,000
= 50,000
=S 12,000
s 28,000
02 QB HANEER 90,000 162,000 AT72,000
O X22eloid SXIEAI
100,000, 000& *90% 90,000
= 50,000
S 12,000
o 28,000
AE2elal HItEX 4,300 3,300 1,000
307 212+01& 4,300 3,300 1,000
02 LB HANHEE 4,300 3,300 1,000
O nszeldsH DEZHE s =203
A S 4,300,000 * 14 4,300
EOIS SZ A 45,000 50,000 25,000
= 13,500
Ea 31,500
307 gl2to| & 45,000 50,000 /5,000
=S 13,500
s 31,500
02 QB HANSEER 45,000 50,000 25,000
O OE0tS SFEHIAML 45,000
< 13,500
[Ea 31,500
ofMey )] Jatate X1 800,000 600,000 200,000
= 400,000
== 200,000
[Ea 200,000
101 e124d| 577,008 482,540 94,468
= 288,504
=S 144,252
s 144,252
04 JIZtN2 2N S 2+ 577,008 482,540 94,468
O oD dat 2I2Y 577,008
[ 288,504
= 144,252
o 144,252
201 fet=3| 222,992 117,460 105,532

_544_




SN LAt
Hu: gegle Mgl 84
el geoterd 2t EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 111,496
=S 55,748
s 55,748
01 AtR2t2|HI 222,992 117,460 105,532
O oD g3t Xz
550, 0002 «6LH*322] 105,600
= 52,800
S 26,400
o 26,400
O s D] =HE8E (0 S)
17,392,000 * 14| 17,392
= 8,6%
=S 4,348
s 4,348
O ofiZ2eD| Hotd HIl2 Ml =8
100,000,000 *14] 100,000
s 50,000
== 25,000
o 25,000
Hotake| 202,737 122,737 80,000
201 el 11,637 11,637 0
01 At2t2ltl 837 837 0
O AN Stz 837
2 s5=34l 10,800 10,800 0
O BIZIF #4 34| !X 10,800
202 04| 11,100 11,100
01 2L A LI 11,100 11,100
O dotate]l & SR-H JEF S =&t
28 29 Y24 ol 11,100
401 Al HIZL 201 180,000 100,000 80,000
01 Al&H| 180,000 100,000 80,000
O SHLMEHAIE RXIE4=At (H L MEHEHA
SHAtS-RIA) 180,000
AR A 2,000 2,000 0
201 er23y| 2,000 2,000
01 AtR2t2|HI 2,000 2,000
O =S YE =4 0 N&H S
50,0002 8 H 400
O ==4tHE G20 S200AMH|
8,000 x4 +50 1,600
HHERYS 500,000 400,000 100,000
= 500,000
206 M=l 500,000 400,000 100,000
< 500,000

_545_




SN LAt
Hu: gegle Mgl 84
s coterg e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 MHZH| 500,000 400,000 100,000
O o =AEX SF AL (eez)
500,000,000 * 14 500,000
= 500,000
SMERUC (MEALY) 163,000 200,000 A37,000
= 130,400
= 32,600
206 M=l 163,000 200,000 A37,000
= 130,400
Ea 32,600
01 b 163,000 200,000 A37,000
O +4ET HYYR
163,000,000 * 14! 163,000
== 130,400
o 32,600
HotetA JHe AL 80,000 40,000 40,000
= 80,000
307 @I2t01 & 80,000 40,000 40,000
== 80,000
02 2B YA E X 80,000 40,000 40,000
O HorErd I AL (EEZ) 80,000
= 80,000
AS0d S EH XIFAY 14,000 14,000 0
= 4,200
= 9,800
402 212t X+=01 & 14,000 14,000 0
= 4,200
Ea 9,800
02 QI XHE AL E R (01X THE) 14,000 14,000 0
O A80d ot&EHl XA At
20,000, 0002 *141%7(f% 14,000
== 4,200
[Ea 9,800
HEE HAl= JHEEAE X2 A 31,640 103, 101 AT1,461
= 9,492
= 22,148
307 elztol & 31,640 103,101 AT1,461
= 9,492
Ea 22,148
02 2B YAIHE A 31,640 103,101 AT1,461
O s HAls JHEEHE X2 A
31,640,000 * 14! 31,640
== 9,492
o 22,148

&




od
i’
oF
uJ

70
OF

D

< —

n

3
<) IR0
<l o2 Wl
50 Ar &
S il 8

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

g|18|8 5 5 g g |° g g g g g
alzzz E E |3 . N
Ko |<[<|< = = o 2 «

E
E=)

S|S|S S

|88 &
LH3r
<
RIS

SEIEIE EIRERELEEEBEBEEELESEEREERERE EEREREEEEE8E88E

1818 8|83 2 B2 EEETREFTEE2UE28 882582 g E2YG
i © o o o © o oo
<
b=

i ir W r W oW r W W m W m o m
<
=
7
or ! o
£ g B g
=1 o D m
A 0 o 3

o D & =] Q
21z 125 0 g =
Ik ol < 3 < <

| |or 3 ar
=z |D ol 20 30 30 wr

Z0 o_u_w = = onu
: 50 R — = - R =
— R ] i
— _= o_._.__n OF: OF. ) E\_:A
9 2eza | 5 E: B ] i M 5
oF o =] or - - = o n
5 [%w|z = | IF 5l 5 |4 Uio = ol IF
N A T ! ok A 5 ®|n = n = = ok
F |=|18E "< £ EE Fow|® uJ ooy el ] ]
w |2 IS @@ w WA S B K oS [ « w

= [=|H . < < < Sy =4 Ho <0 < <
e [Kgle © |0 5 s © g O 3 y © ol 5 5
X |9l ®0 ¥ A ¥ El S
o |<+ K > i

- 547 -



S oAbt
I 2HUsE =Y |4
s coterg e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O =0t o QAL 209,930
= 148,000
== 19,030
[Ea 42,900
03 Al 20HHI 1,500 0 1,500
O =2 OHAI AIE 2 THYI 1,500
HLHDII=S =HXMlIHl XA 150,000 0 180,000
= 150,000
201 2egh=3| 150,000 0 150,000
S 150,000
01 AtR2te|HI 150,000 0 150,000
O HZHII2 HMel ==+2(EE2) 150,000
== 150,000
oI SHEHII=Z +=HXCl At 100,000 0 100,000
= 100,000
307 elztol & 100,000 0 100,000
= 100,000
05 glt?(& = 100,000 0 100,000
O ol GHLHIIE +=H Melbl(EEz) 100,000
< 100,000
HOMEILIS EAIE At=2 50,000 0 50,000
=S 50,000
308 XXM SOl 50,000 0 50,000
= 50,000
13 SI[2S0He & EAS A 50,000 0 50,000
O SIeHHt= g Atz 22l (eez) 50,000
[ 50,000
F oot HOI=S CHEAHY 246,000 0 246,000
= 123,000
= 61,500
[Ea 61,500
101 @124H| 246,000 0 246,000
= 123,000
S 61,500
= 61,500
M IRINZZ2NSE 246,000 0 246,000
O Fefollet HolE +=H Ry 246,000
= 123,000
[ 61,500
T 61,500
UGt Siots &= 130,000 130,000
oo =4 =H 130,000 130,000

_548_




od
i’
oF
uJ

O OO [l Ne i Nl OO | O | OO OO [N Nl
m_n
KIO
El
E=)
81818 38|18 QRNIR | I m m 318
O OO o)1 O | O — | — | — |0 | O | ©
S EREIEIERSISSEIE NN
WHar |~ |7 | ™
uiled
KIS
wwmmwwmm%%m%%mm&mmmmmmwmm
OO IO O OO |Oo O —|—]|—]O|]O0 O O M O O O O | O O
m, m m m ololec o ﬂ ﬂ ﬂ ol N © o — Al || <
ar
<
S
o
Al
#
OF
or _ S
X0 muﬁ >
) g S
ol ll
= - ” rl__o - =
x o 2o = )
— _ i 0 = O o = _ D
= e =< &y Ll =
__|Oy. _.A._ = _An_ mmo |:.A| E.c __A_.n WH_ m._ __AT
Ioy ol = H wl= b} [T ok mm <J K oF
oF [l a0 = w of & = 3 5 <F oF
or o M= = M=z == - 4 . 2 3 20| = 21
o) N = B - DD R 2 8 _ 2|90 &
o BE RID RIS sls] (5|82 ws kw TR (2R
- Z|o|w gl |o B0 == DA = = & T 3 S g |k
&l | RO 2| RO 50 | =5 < <X o0 X 38 <2 B 3
I I |~ A © ol [OF = = wmo | DT 3 |0F[X
LN N ~ = 5|5 B | = I EAES H M = Ik 00 RO 2| a0 a0 |1t I+
D ] —_
X sl Ola|s|s Olr|z|D sl © © © 00 0ly|s Olgls ©
H_.ﬂo% Q| @ 3 |m|z || S <
D B S Ob [ B | Dk
RO~

_549_



